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ATA DA 19º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS - CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO/SP, ocorrida no dia 19 de março 
de 2024, realizada de forma presencial na Sala de reuniões da Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico e Social - SEDES, localizada na Rua Pref. 
Mansueto Pierotti, nº 391 - Centro, São Sebastião. Participaram os conse\he,ros: 
Poder Público, Ana Carla Santana Martins Silva (SEDES}, Valéria da Costa 
(SEDES), CamUa de Souza Laura (SEDES), Márcia Muniz (SESAU), Rafaela 
Silva Abreu (SEF AZ), Entidades e Organizações de Assistência Sedai, Henrique 
Procópio de Moura (lnst. Verdescola), Graziela de Carvalho Garrido (APAE), 
Kátia Cristina Nogueira (APAE). A Pauta 01 tratou sobre a importância da 
participação nas Reuniões. bem como a importância das assinaturas das atas 
anteriores para publicação em site oficial; A Pauta 02 tratou sobre 
encaminhamento de ofício para o Instituto Verdescoila solicitando o Plano de 
Ação do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos para crianças de 
4 e 5 anos~ Pauta 03 tratou sobre elaboração de ofício CMAS solicitando reunião 
com Secretário Municipal da SEDES e equipe da Diretoria Orçamentária­
Financeira sobre a Prestação de Contas 2023 apresentada a este colegiado; A 
Pauta 04 tratou sobre a leitura e aprovação das Resoluções CMAS nº 01, 02, e 
03 sobre Aprovação da Prestação de Contas do Recurso Federal 2023, 
Aprovação da Prestação de Contas do Recurso Estadual 2023 e 
Reprogramações; e Retificação Recurso IGD - Bolsa Família; A Pauta 05 tratou 
sobre a discussão do documento de solicitação da Associação Cristã 
Comunitária em T opolândia para integrar este Conselho, bem como elaboração 
de ofício solicitando reunião junto a Comissão Permanente de Acompanhamento 
da Política de Assistência Social - COPAPAS para esclarecimentos; A Pauta 06 
tratou sobre convite para a Associação Cristã Comunitária em Topolândia para 
que faça apresentação de seu Plano de Trabalho na próxima Reunião Ordinária 
a ser realizada no dia 16 de abril de 2024; A Pauta 07 tratou sobre o a 
participação dos conselheiros Valeria da Costa e Henrique Procópio de Moura 
no evento 11Atribuições e Competências dos Conselhos Municipais de 
Assistência Social para efetivação da Política nacional de Assistência Social" 
que será realizado no dia 20 de março de 2024 na cidade de Jacareí/SP, sendo 
um evento promovido pela Diretoria Regional de Assistência e Desenvolvimento 
Social de São José dos Campos - DRADS~ Por fim, a Pauta 08 tratou sobre 
Abertura de Chamamento Público para parceria entre a Administração Púb\ica e 
Organizações da Sociedade Civil - OSC, visando a administração do Serviço de 
Acolhimento Institucional de Crianças e Adolescentes - SAICA de São 
Sebastião. O edital irá até o próximo dia 04/04/2024, quando a OSC deverá 
apresentar as documentações exigidas, a partir de 05/04/2024 a OSC que se 
enquadrar nos requisitos básicos legais e apresentar documentação prévia 
exigida, passa a receber repasse público municipa\ de até R$4.000.000,00 
( quatro milhões de reais), para execução dentro do serviço l desde que este\a 
descrito no plano de trabalho. Os conselheiros fizeram os apontamentos 1 
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debateram sobre o edital e sobre a modalidade Casa Lar e após esclarecimentos 

por parte da Secretaria de Desenvolvimento Econôrnlco e Social, não houve 

discordância sobre a proposta. Após as deliberações e pautas do dia, a reunião 
foi encerrada. 
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